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PROGRESS

0 - 24% 25 - 49% 50 - 74% 75 - 100%

2 2 15

The average participant in your class has completed 55% of this learning album. 2 participants have fallen behind the rest of the class and
may need help getting caught up.

55%
PROGRESS

2 participants falling behind

48%
QUIZ SCORE

4 participants struggling

See all participants   

COMPLETION %

See who

QUIZZES

ASSIGNMENTS

Section 2 Title

Class details

Class complete: 82%

WEAK
ASSIGNMENT SCORE

12 participants struggling

All sections

FirstName LastName

Details

24%

PAGES COMPLETE Class Avg

Your class is ahead of the ideal completion line. At this rate, most learners will complete the album before the class end date.

January 6, 2018

Class:  55%

Progress as of

Section 1 Title Section 2 Title Section 3 Title Section 4 Title Section 5 Title Section 6 Title Section 7 Title
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PROGRESS

0 - 24% 25 - 49% 50 - 74% 75 - 100%

15 0 00

The average participant in your class has completed 55% of this learning album. 2 participants have fallen behind the rest of the class and
may need help getting caught up.

55%
PROGRESS

2 participants falling behind

48%
QUIZ SCORE

4 participants struggling

See all participants   

COMPLETION %

See who

QUIZZES

ASSIGNMENTS

Section 2 Title

Class details

Class complete: 82%

WEAK
ASSIGNMENT SCORE

12 participants struggling

All sections

15 participants

Details

0%

PAGES COMPLETE Class Avg

Your class is ahead of the ideal completion line. At this rate, most learners will complete the album before the class end date.

January 6, 2018

Class:  55%

Progress as of

Section 1 Title Section 2 Title Section 3 Title Section 4 Title Section 5 Title Section 6 Title Section 7 Title
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PROGRESS

0 - 24% 25 - 49% 50 - 74% 75 - 100%

0 1 150

The average participant in your class has completed 55% of this learning album. 2 participants have fallen behind the rest of the class and
may need help getting caught up.

55%
PROGRESS

2 participants falling behind

48%
QUIZ SCORE

4 participants struggling

See all participants   

COMPLETION %

See who

QUIZZES

ASSIGNMENTS

Section 2 Title

Class details

Class complete: 82%

WEAK
ASSIGNMENT SCORE

12 participants struggling

All sections

15 participants

Details

100%

PAGES COMPLETE Class Avg

Your class is ahead of the ideal completion line. At this rate, most learners will complete the album before the class end date.

January 6, 2018

Class:  55%

Progress as of

Section 1 Title Section 2 Title Section 3 Title Section 4 Title Section 5 Title Section 6 Title Section 7 Title

Content Discussions StatsClass Updates x0aa00Class:



learning album url

Application bar

Retail New Employee Experience Part 1

Find a participant in this class

AndrewMy Albums My TeamAll Albums

PROGRESS

The average participant in your class has completed 55% of this learning album. 2 participants have fallen behind the rest of the class and
may need help getting caught up.

55%
PROGRESS

2 participants falling behind

COMPLETION %

QUIZZES

ASSIGNMENTS

Module 2 Title

Class details

Class complete: 82%

0 - 24% 25 - 49% 50 - 74% 75 - 100%

FirstName LastName

Details

24%

PAGES COMPLETE Class Avg

Your class is ahead of the ideal completion line. At this rate, most learners will complete the album before the class end date.

See all participants   

January 6, 2018

Class:  55%

Progress as of

Module 1 Title Module 2 Title Module 3 Title Module 4 Title Module 5 Title Module 6 Title Module 7 Title

Section 1 Title All modules

2 2 15

48%
QUIZ SCORE

4 participants struggling

WEAK
ASSIGNMENT SCORE

12 participants struggling

See who

Content Discussions StatsClass Updates x0aa00Class:



learning album url

Application bar

Retail New Employee Experience Part 1
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PROGRESS

The average participant in your class has completed 55% of this learning album. 2 participants have fallen behind the rest of the class and
may need help getting caught up.

55%
PROGRESS

2 participants falling behind

COMPLETION %

QUIZZES

ASSIGNMENTS

Page 2 Title

Class details

Class complete: 82%

0 - 24% 25 - 49% 50 - 74% 75 - 100%

FirstName LastName

Details

24%

PAGES COMPLETE Class Avg

Your class is ahead of the ideal completion line. At this rate, most learners will complete the album before the class end date.

See all participants   

January 6, 2018

Class:  55%

Progress as of

Page 1 Title Page 2 Title Page 3 Title Page 4 Title Page 5 Title Page 6 Title Page 7 Title

Section 1 Title Module 1 Title

2 2 15

48%
QUIZ SCORE

4 participants struggling

WEAK
ASSIGNMENT SCORE

12 participants struggling

See who
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PROGRESS

QUIZZES

Your class has an overall quiz score of 48% and each participant on average has submitted 5 quizzes. 4 participants consistently struggle to
comprehend some concepts in this album.

55%
PROGRESS

2 participants falling behind

A majority of participants struggled with concepts assessed in the 2 bolded quizzes. You may want to revisit this content with your class.

See who

ASSIGNMENTS

QUESTIONS ANSWERED 4 8 12 16

Quiz 3

Details

Avg score:  18%

20 of 25 participants

75%

50%

25%

100%

The First Quiz
Topic 3

Long Quiz Title
4 Goes Here...

Really Long Quiz
Topic 2

Another Long
Quiz Topic 1

There have been no submissions for these quizzes:

Quiz 5
Quiz 6

FirstName LastName

Details

Overall score:  31%

See all participants   

48%
QUIZ SCORE

4 participants struggling

WEAK
ASSIGNMENT SCORE

12 participants struggling
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Find a participant in this class

AndrewMy Albums Explore

55%
PROGRESS

2 participants falling behind

Your class has a WEAK overall assignment score and each participant on average has submitted 5 assignments. 8 participants consistently
struggle to apply concepts in this album.

WEAK

ASSIGNMENTS COMPLETE

See who

FirstName LastName

Details

Overall score:  WEAK

PROGRESS

QUIZZES

ASSIGNMENTS

A majority of participants need more practice applying concepts in the 5 bolded assignments before they're able to perform similar tasks on
the job.

Assignment Title 4

Title 2

Title Title 5

Assignment Title 1

Short Title 6

Assignment Title 3

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

Weak Moderate Good Expert

MODERATE

GOOD

EXPERT

3 6 9 12

There have been no submissions for these assignments:

Assignment 7
Assignment 8

NUMBER OF PARTICIPANTS

See all participants   

Weak: 7

Details

Moderate: 10
Good: 2
Expert: 1

Assignment topic title

48%
QUIZ SCORE

4 participants struggling

WEAK
ASSIGNMENT SCORE

12 participants struggling
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FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS QUIZZES ASSIGNMENTS

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

77%

62%

84%

56%

100%

Moderate

Expert

Expert

Weak

Good

73%

94%

98%

32%

85%

These are all 25 participants in your class.
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These 2 participants have fallen behind the class average progress of 55% and may need help getting caught up.

FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS QUIZZES ASSIGNMENTS

FirstName LastName

13%

29%

Moderate

Weak73%

32%
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These 5 participants consistently struggle to comprehend some concepts in this album and may need help.

FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS QUIZZES ASSIGNMENTS

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

57%

62%

84%

91%

100%

Moderate -

Expert

Expert

Weak +

Good

25%

9%

48%

60%

74%
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These 8 participants consistently struggle to apply some of the concepts in this album and may need more practice.

FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS QUIZZES ASSIGNMENTS

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

57%

62%

84%

91%

100% Moderate

Weak +

73%

94%

98%

32%

85%

Weak -

Weak

Weak
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These 5 participants have completed 0-24% of this learning album.

AndrewMy Albums My Team All Albums

FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

8%

15%

19%

21%

23%

QUIZZES ASSIGNMENTS

Moderate

Expert

Expert

Weak

Good

73%

94%

98%

32%

85%
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These 5 participants have completed 25-49% of this learning album.

AndrewMy Albums My Team All Albums

FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

26%

29%

31%

40%

46%

QUIZZES ASSIGNMENTS

Moderate

Expert

Expert

Weak

Good

73%

94%

98%

32%

85%
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These 5 participants have completed 50-74% of this learning album.

AndrewMy Albums My Team All Albums

FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

51%

55%

62%

66%

74%

QUIZZES ASSIGNMENTS

Moderate

Expert

Expert

Weak

Good

73%

94%

98%

32%

85%

Content Discussions StatsClass Updates x0aa00Class:



learning album url

Application bar

Retail New Employee Experience Part 1

These 5 participants have completed 75-100% of this learning album.

AndrewMy Albums My Team All Albums

FirstName LastName

PARTICIPANT PROGRESS

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

75%

79%

85%

93%

100%

QUIZZES ASSIGNMENTS

Moderate

Expert

Expert

Weak

Good

73%

94%

98%

32%

85%
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FirstName LastName

PARTICIPANT ALL MODULES

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

57%

62%

84%

91%

100%

Section 2 Title
Average Progress: 82%

All modules

Content Discussions StatsClass Updates x0aa00Class:



learning album url

Application bar

Retail New Employee Experience Part 1

AndrewMy Albums My Team All Albums

FirstName LastName

PARTICIPANT ALL PAGES

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

57%

62%

84%

91%

100%

Section 2 Title
Average Progress: 82%

Module 1 Title

View

PAGES PROGRESS

View

View

View

View
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Title Number 4

Title Number 3 really long title here to show what happens and...

Title Number 2

Title Number 1

Title Number 5

January 1, 2018

January 1, 2018

January 1, 2018

January 2, 2018

January 2, 2018

Title Number 6

Title Number 7

--

--

Title Number 8 --

--Title Number 9 --

Title Number 10 --

PAGE COMPLETED DATE

FirstName LastName

--

--

Section 2 Title
Module 1 Title

57%

--

--
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Quiz Title Goes Here

A majority of participants may need to revisit the concepts in this quiz.

FirstName LastName

PARTICIPANT SCORE

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMISSION DATE

1 hour ago

15 minutes ago

1 day ago

April 8, 2017

--

ACTION

View

View

View

View

--

FirstName LastName -- --

75%

35%

25%

85%

--

--

Average score: 75%

7
< 70%

See who

10
70-79%

See who

2
80-89%

See who

1
90-100%

See who

3
NOT SUBMITTED

See who

Find a participant in this class
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Assignment Title Goes Here

7
WEAK

See who

10
MODERATE

See who

2
GOOD

See who

1
EXPERT

See who

3
NOT REVIEWED

See who

A majority of participants need more practice applying the concepts in this assignment.

FirstName LastName

PARTICIPANT LAST SCORE

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMISSIONS

1

2

1

3

0

LAST SUBMISSION

Today

Yesterday

December 14, 2017

December 18, 2017

--

ACTION

View

View

View

View

--

Moderate

Expert

Moderate

Weak

--

Average score: Moderate

Find a participant in this class
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Quiz Title Goes Here

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMITTED

--

--

--

These 3 participants haven't submitted this quiz.

ACTION

--

--

--

SCORE

--

--

--
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Quiz Title Goes Here

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMITTED

Yesterday

Today

December 13, 2017

December 15, 2017

Today

These 7 participants scored below 70% and need to revisit the concepts in this quiz.

ACTION

View

View

View

View

View

SCORE

35%

25%

30%

56%

69%
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Quiz Title Goes Here

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMITTED

Yesterday

Today

December 13, 2017

December 15, 2017

Today

These 10 participants scored 70-79% and should revisit the concepts in this quiz.

ACTION

View

View

View

View

View

SCORE

70%

73%

75%

78%

79%
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Quiz Title Goes Here

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

SUBMITTED

Yesterday

Today

These 2 participants scored 80-89% and seem to grasp the concepts in this quiz.

ACTION

View

View

SCORE

85%

89%
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Quiz Title Goes Here

FirstName LastName

PARTICIPANT SUBMITTED

Yesterday

This 1 participant scored at least 90% and has a strong grasp on the concepts in this quiz.

ACTION

View

SCORE

100%
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Assignment Title Goes Here

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMISSIONS

0

0

1

LAST SUBMISSION

--

--

Today

These 3 participants either have not submitted this assignment or have not had a submission reviewed.

ACTION

--

--

Pending
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Assignment Title Goes Here

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMISSIONS

1

2

1

3

4

LAST SUBMISSION

Yesterday

Today

December 13, 2017

December 15, 2017

Today

These 5 participants received a WEAK score and need more practice applying the concepts in this assignment.

ACTION

View

View

View

View

View

Content Discussions StatsClass Updates x0aa00Class:



learning album url

Application bar

Retail New Employee Experience Part 1

AndrewMy Albums My Team All Albums

Assignment Title Goes Here

These 5 participants received a MODERATE score and need more practice applying the concepts in this assignment.

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMISSIONS

1

2

1

3

4

LAST SUBMISSION

Yesterday

Today

December 13, 2017

December 15, 2017

Today

ACTION

View

View

View

View

View
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Assignment Title Goes Here

These 5 participants received a GOOD score and should be encouraged to continue practicing only if they want an Expert score.

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMISSIONS

1

2

1

3

4

LAST SUBMISSION

Yesterday

Today

December 13, 2017

December 15, 2017

Today

ACTION

View

View

View

View

View
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Assignment Title Goes Here

These 5 participants received an EXPERT score and demonstrate proficiency applying the concepts in this assignment.

FirstName LastName

PARTICIPANT

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

FirstName LastName

SUBMISSIONS

1

2

1

3

4

LAST SUBMISSION

Yesterday

Today

December 13, 2017

December 15, 2017

Today

ACTION

View

View

View

View

View
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Assignment Title Here

Instructions of topoic here lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla quam velit, vulputate eu
pharetra nec, mattis ac neque. Duis vulputate commodo lectus, ac blandit elit tincidunt id. Sed rhoncus, tortor sed
eleifend tristique, tortor mauris molestie elit, et lacinia ipsum quam nec dui. Quisque nec mauris sit amet elit iaculis
pretium sit amet quis magna. Aenean velit odio, elementum in tempus ut, vehicula eu diam.

15 minutes

Step 1 Title
Do this or answer this. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit.

Step 2 Title
Do this or answer this. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit.

Step 3 Title
Do this or answer this. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit.

Learner answer has been entered here and it blah blah blah.

Learner answer has been entered here and it blah blah blah.

Learner answer has been entered here and it blah blah blah.

FirstName LastName reviewed 1 day ago.

"This is feedback provided by the reviewer consectetur adipiscing elit. Nulla quam velit, vulputate eu pharetra nec."

FirstName:  "Nice work on this answer."

FirstName:  "I think you need to take another look at this one."

Moderate

Eric -- This page will
come from Delivery. It
just needs to be
displayed in a sort of full
screen modal/page and
the X should close the
modal.
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Quiz Title Here

Instructions of quiz here lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla quam velit, vulputate eu pharetra
nec, mattis ac neque. Duis vulputate commodo lectus, ac blandit elit tincidunt id. Sed rhoncus, tortor sed eleifend
tristique, tortor mauris molestie elit, et lacinia ipsum quam nec dui. Quisque nec mauris sit amet elit iaculis pretium sit
amet quis magna. Aenean velit odio, elementum in tempus ut, vehicula eu diam.

15 minutes

Eric -- This page will
come from Delivery. It
just needs to be
displayed in a sort of full
screen modal/page and
the X should close the
modal.

75%

Question 2 Title
True/False question stem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla quam velit, vulputate eu.

True

False

Question 4 Title
Ordering question stem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla quam velit, vulputate eu.

Answer 1

Answer 3

Answer 2

Answer 4

Question 3 Title
Multiple Choice Multiple answer question stem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla quam.

Answer A

Answer B

Answer C

Answer D

1.

2.

3.

4.

Question 1 Title
Question stem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Nulla quam velit, vulputate eu pharetra nec, mattis ac neque.

Answer A

Answer C

Answer D

Answer B
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QUIZZES

FirstName's completion percentage of 24% is below the class average of 55%. FirstName may need your help getting caught up.

Class: 82%

Section 2 Title

FirstName's Progress: 45%

All content

FirstName's has an overall quiz score of 30% and has submitted 5 of 10 quizzes. This score is below the class average of 48%. FirstName
should revisit the concepts in quizzes with scores below 80%.

COMPLETION %

PROGRESS

ASSIGNMENTS

FirstName has an overall MODERATE assignment score and has submitted 5 of 15 assignments. This is a higher score than the class,
which holds a WEAK score. Resubmitting topics with Weak or Moderate can improve FirstName's overall score and better prepare
FirstName to perform similar tasks on the job.

All content

Quiz Topic Title Number 4

Quiz Topic Title Number 3

Quiz Topic Title Number 2

Quiz Topic Title Number 1

Quiz Topic Title Number 5

See all 10 quiz topics

View

View

View

View

View

Assignment Title Number 4

Assignment Title Number 3

Assignment Title Number 2

Assignment Title Number 1

Assignment Title Number 5

See all 15 assignments

View

View

View

View

View

FirstName Class Avg

30%
QUIZ SCORE

Below average

TOPIC CLASS AVERAGE INDIVIDUAL SCORE ACTION

TOPIC CLASS AVERAGE INDIVIDUAL SCORE ACTION

MODERATE
ASSIGNMENT SCORE

Above average

24%
PROGRESS

Below average

FirstName LastName
Class x0aa0

75%

35%

25%

85%

30%

75%

98%

75%

96%

84%

Moderate

Expert

Moderate

Weak

Moderate

Moderate

Expert

Good

Good

Moderate

PAGES COMPLETE FirstName Class Avg

FirstName's daily completion numbers are behind the class average, but ahead of the ideal completion line. At this rate, FirstName should
still complete the album before the class end date.

Class:  45%

January 5, 2018

FirstName:  25%

Progress as of
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FirstName has an overall quiz score of 41% and has submitted 8 of 10 quizzes. This score is below the class average of 48%. FirstName
should revisit the concepts in quizzes with scores below 80%.

Quiz Title Number 4

Quiz Title Number 3

Quiz Title Number 2

Quiz Title Number 1

Quiz Title Number 5

View

View

View

View

View

41%
QUIZ SCORE

Quiz Title Number 6

Quiz Title Number 7

View

View

Quiz Title Number 8 View

--Quiz Title Number 9 --

Quiz Title Number 10 --

TOPIC CLASS AVERAGE INDIVIDUAL SCORE ACTION

No Submissions

No Submissions

FirstName LastName
Class x0aa0

--

--

75%

35%

25%

85%

30%

75%

98%

75%

96%

84%

84%

75%

5%

15%

84%
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FirstName has an overall assignment score of MODERATE and has submitted 8 of 10 assignments. This score is above the class average of
WEAK. FirstName should continue practicing applying the concepts in assignments scored Moderate or Weak.
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